



FE DE ERRATAS

DICE:

Entidad Académica: Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica.

Programa Educativo: Ingeniería Eléctrica.

Número de Plaza: 1 Técnico Académico

Forma de Contratación: IPPL.

Perfil: Ingeniero Electricista, con grado de Maestría en Tecnología Educativa, con experiencia en el área Eléctrica.

DEBE DECIR:

Entidad Académica: Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica.

Programa Educativo: Ingeniería Eléctrica.

Número de Plaza: 1 Técnico Académico

Forma de Contratación: IPPL.

Perfil: Ingeniero Mecánico Electricista, con Maestría y/o Doctorado en Tecnología Educativa, con experiencia académica.

Xalapa, Veracruz., 16 de enero 2014